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Aanleiding 
Vanuit de Tweede Kamer zijn vragen gesteld bij de verantwoordingsstukken van 

KGG 2025. De deadline voor verzending van de antwoorden aan de Tweede 

Kamer is dinsdag 9 juni. 

 

Geadviseerd besluit 
• U (MKGG) wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van alle 

Kamervragen. 

• U (SKGG) wordt geadviseerd akkoord te gaan met beantwoording van de 

vragen gesteld op uw beleidsterrein: 

o Kernenergie: vraag 4, 17, 18, 19, 29, 30, 33 en 34 bij het 

verantwoordingsonderzoek van de AR.  

o Netcongestie: vraag 5, 6 en 20 bij het verantwoordingsonderzoek van 

de AR. 

 

Kernpunten 
• Door de vaste commissie van KGG: 

o zijn vragen gesteld over het Jaarverslag van KGG (9 vragen); 

o zijn vragen gesteld over het verantwoordingsonderzoek van de 

Algemene Rekenkamer bij het Ministerie van KGG (45 vragen); 

o zijn vragen gesteld over de Slotwet van KGG (2 vragen); 

o zijn vragen gesteld over het Jaarverslag van het KF (7 vragen); 

o is een blanco verslag uitgebracht bij de Slotwet van het KF en bij het 

verantwoordingsonderzoek van de Algemene Rekenkamer bij het KF 

(geen vragen). 

• U (MKGG) ondertekent de brieven aangezien u de verantwoordelijkheid draagt 

voor de begroting van 2025 en bijbehorende begrotingsstukken.  

• De vaste commissie van KGG heeft op dit moment geen wetgevingsoverleg 

gepland over de verantwoordingsstukken van KGG. Wel is er een 
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verantwoordingsrapporteur benoemd die de verantwoordingsstukken 

analyseert, met netcongestie, SDE++, kernenergie en verduurzaming 

industrie als focusonderwerpen. Na ontvangst van de antwoorden op de 

feitelijke vragen (9 juni) besluit de vaste commissie op 16 juni of aanvullende 

vragen nodig zijn. Deze vragen dienen op 23 juni beantwoord bij de Kamer te 

zijn aangeleverd. Op 2 juli volgt de stemming over de Slotwetten en 

jaarverslagen 2025, waarna decharge wordt verleend. 

 




